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Vážení spoluobčané, chalupáři a přátelé naší obce, 

obracím se na Vás jako starosta s prosbou a zároveň výzvou týkající se dvou oblastí, které mají 

zásadní dopad na život nás všech – parkování na obecních cestách a nakládání s odpadními 

vodami. 

V posledních měsících se stále častěji potýkáme s tím, že jsou obecní komunikace blokovány 

vozidly, která by měla být zaparkována na soukromých pozemcích jejich majitelů. Kvůli tomu 

nemohou bezpečně projíždět firmy svážející komunální odpad, složky IZS ani technické služby 

obce. Nejde jen o dopravní komplikace, ale také o možné ohrožení zdraví a majetku, pokud by 

záchranné složky nedokázali dojet tam, kde je potřeba. 

Naší snahou je vyřešit tuto situaci především dohodou, vzájemným pochopením a ohleduplností. 

Žádáme proto všechny občany i chalupáře, aby parkovali výhradně na svých pozemcích 

a neomezovali průjezdnost obecních cest. 

Pokud se však stav nezlepší, budeme nuceni požádat o pomoc příslušné orgány. Tento postup bude 

upraven novou obecní vyhláškou a řešen ve spolupráci s odborem dopravy v  Hořicích. 

ODPADY 

Již delší dobu se setkáváme s nelegálním vypouštěním splaškových vod z vývozních jímek 

do dešťové kanalizace. Toto jednání ohrožuje životní prostředí i technickou infrastrukturu naší obce. 

Z tohoto důvodu bude od začátku příštího roku probíhat kontrola nakládání s odpadními vodami: 

• Zástupci obce budou obcházet občany i chalupáře – budou žádat o vyplnění formuláře, 

v němž uvedete: 

o jakým způsobem likvidujete odpadní vody 

o jaké zařízení používáte (ČOV, vývozní jímka, septik, septik s filtrem apod.) 

U osob, které mají vývozní jímky, budeme požadovat doklady o likvidaci splašků – a to zpětně 

za určité období. 

Cílem je zajistit, aby nakládání s odpadními vodami probíhalo v souladu se zákonem a chránilo naši 

obec před ekologickou a technickou zátěží. 

Pokud ani po této fázi nedojde k nápravě, budou následovat kroky na základě nové vyhlášky obce 

ve spolupráci s odborem životního prostředí v Hořicích. 

Naším cílem není zavádět sankce, ale zlepšit podmínky pro život v naší obci, zajistit průjezdnost 

cest, chránit životní prostředí a udržovat naši obec bezpečnou, čistou a funkční. Věřím, že společnou 

ohleduplností najdeme cestu bez administrativních či represivních opatření. 

Děkuji Vám za pochopení a spolupráci. 

S úctou 

Milan Heligr 

starosta obce Boháňka 
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